



Natura 2000 na zapadnom Balkanu

E-newsletter IPA projekta "Partnerske akcije za zaštitu biodiverziteta na zapadnom Balkanu"



NATURA 2000- zaštita europskog biodiverziteta

Mnoge zemlje imaju svoja zaštićena područja ili čak ekološke mreže i posebne propise kojima štite pojedine vrste i njihova staništa, no to ipak nije dovoljno za njihov opstanak. Potrebno je očuvati funkcionalne ekološke sustave! Europska unija (EU) prepoznala je potrebu za očuvanjem biodiverziteta i zato današnjih 27 zemalja članica EU-a zajedničkim snagama nastoje postići isti cilj - zaštititi staništa i vrste duž cijele EU - putem ekološke mreže Natura 2000...

Uloga nevladinih organizacija u Natura 2000

Nevladine organizacije imaju ključnu ulogu u prikupljanju znanstvenih podataka i njihovu iznošenju mjerodavnim institucijama. Istodobno s nacionalnim institucijama, NVO slažu svoju listu područja Natura 2000, takozvani „shadow list“, čime mogu pridonijeti uključivanju onih područja koja su izostavljena u prijedlogu koji je Europskoj komisiji predložila vlada. NVO-i imaju pravo i izvršiti evaluaciju nacionalne liste predloženih područja od značaja za Zajednicu i komentirati je.

Iskustva iz Hrvatske - Jasminka Radović, DZZP



Jasminka Radović

Hrvatska je prije sedam godina krenula s pripremom uvođenja ekološke mreže Natura 2000. O procesu uvođenja, detaljnima na koje naročito treba paziti, o mogućim problemima i najboljim savjetima razgovarali smo s načelnicom Odjela za ocjenu prihvatljivosti zahvata za prirodu DZZP-a Jasminkom Radović.

Juli 2010, 1. izdanje



Mreža Natura 2000 čini jednu petinu Europe

O IPA projektu

Ovo je prvi u nizu e-newslettera koje objavljujemo u sklopu projekta „Partnerske akcije za zaštitu biodiverziteta na zapadnom Balkanu“. Projekt je počeo u januaru 2010. godine, a provode ga Mladi istraživači Srbije s partnerima WWF Mediteranski program, NVO Green Home iz Crne Gore te NVO Sunce iz Hrvatske. Projekt će trajati do kraja 2011. godine, a financira se iz IPA predpristupnih fondova EU.

POSJETITE NAŠ BLOG

Želite li saznati više o Natura 2000, informirajte se na ngona-tura2000.blogspot.com! Komentirajte, diskutirajte, podijelite s nama vaša iskustva...

Suradujte s nama!

Željeli bismo objavljivati portrete staništa i vrsta za što su nam potrebni podaci o rasprostranjenosti u Srbiji i Crnoj Gori. Ako ih imate, [javite nam se!](#)

VIJESTI

[Forum za životnu sredinu – glas NVO u Briselu](#)
[Jesu li Srbija i Crna Gora sa svojim projektima na dobrom putu?](#)
[Novi glavni ciljevi politike biodiverziteta EU do 2020. i dugoročna vizija do 2050](#)
[Regionalna saradnja kroz projekat RENA](#)
[Važnost ekološkog servisa koji pružaju ptice selice](#)
[Paneuropska suradnja za biodiverzitet](#)
[Kako europska poljoprivreda podržava biodiverzitet](#)
[Zagrebačka proslava 2010. Međunarodne godine biološke raznolikosti raznolikosti](#)

[Primjeri dobre prakse](#)

[Što slijedi na IPA projektu](#)

[“Jačanje kapaciteta vladinog i civilnog sektora u Srbiji i u Crnoj Gori za preuzimanje pravne stečevine EU iz područja zaštite prirode“](#)



Trogodišnji projekt, koji je počeo 2009. godine, financira Ministarstvo vanjskih poslova Norveške a provode ga WWF Mediteranski program, Mladi istraživači Srbije i Green Home. Glavni je cilj ojačati kapacitete vladinog sektora, stručnih institucija te NVO-a u Crnoj Gori i Srbiji.

Ako ne želite primati naš newsletter, [kliknite ovdje](#).
Za pitanja i savjete pišite na ppetrac@wwfmedpo.org

E-newsletter je nastao u sklopu IPA projekta "Partnerske akcije za zaštitu biodiverziteta na zapadnom Balkanu" koji financira Europska unija. Sadržaj je isključiva odgovornost organizacija Mladi istraživači Srbije, WWF Mediterranean, Green Home i Sunce, te ni na koji način ne odražava gledišta EU.